
  令和４年第４１回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和４年１２月１日（木）                 

午前１１時３５分まで 

出 席 者 
委 員 小井委員長、本橋職務代理、梅田委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、増田係長、中野主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第４１回定例会を開会いたします。 

 議案第５８号 選挙人名簿の定時登録について事務局から説明をお願 

 いします。 

局  長 （別紙のとおり、選挙人名簿の定時登録について説明） 

委 員 長  今回は７区と８区、新８区と新２７区との２つを報告しますが、先日、 

 公職選挙法の区割りに関する改正法が成立しましたので、そのためでし 

 ょうか。 

局  長  はい。改正法が可決され公布されましたが、まだ法施行されるまでは、 

 ７区と８区です。そのため７区と８区、新８区と新２７区の両方の報告が 

 必要になります。 

委 員 長  その他、ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は決定 

 とします。続いて議案第５９号 在外選挙人名簿の登録について事務局 

 から説明をお願いします。 

局  長 （別紙のとおり、在外選挙人名簿の登録について説明） 

委 員 長  どなたか、ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は決 

 定とします。続いて報告事項４１－１ 選挙人名簿抄本等閲覧状況につ 

 いて事務局から説明をお願いします。 

局  長 （別紙のとおり、選挙人名簿抄本等閲覧状況について説明） 

本橋委員  選挙人名簿の定時登録に併せて、いつも受けている報告ですよね。 

局  長  はい。 



委 員 長  その他、ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は報告 

 了承とします。続いて報告事項４１－２ 区議会議員選挙投票マッチン 

 グについて事務局から説明をお願いします。 

局  長 （別紙のとおり、区議会議員選挙投票マッチングについて説明） 

與川委員  若年層に向けた試行的な取り組みとはいえ、選管が実施するのは、全国 

 的にも類がないらしいので、とてもいい取り組みだと思います。せっかく 

 なので高齢者の利用もあるといいですね 

局  長  この事業は、主に若者に向けた啓発ではありますが、年齢などの利用制 

 限などはなく、公営ポスター掲示板や選挙公報などを活用して周知して 

 まいりますので、どなたにも参加していただけます。従来の選挙時啓発も 

 引き続き行い、幅広い世代に対して投票を呼びかけてまいります。 

委 員 長  実行委員会は、何名くらいを想定されていますか。 

局  長  １０名以内と考えております。 

委 員 長  そこで作成された質問が全て採用となるのでしょうか。 

局  長  いいえ、若い方々が中心に質問を考えていただき、最終的には選挙管 

 理委員会へ諮り、決定してまいります。 

本橋委員  実行委員会という名称は決定なのでしょうか。せっかく集まっていた 

 だき、意見を聞かせてもらうのだから、様々な啓発についての意見も聞け 

 るように、例えば、杉並区投票率アップ企画委員会などいかがでしょうか 

局  長  実行委員会という名称は決定ではありません。委員会で決定していた 

 だければその名称を使用します。 

委 員 長  現在、杉並区投票率アップ企画委員会という名がでましたが、皆様いか 

 がでしょうか 

一 同 （異議なし） 

委 員 長  その他、ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は報告 

 了承とします。続いて報告事項４１－３ １月の日程について事務局か 



 ら説明をお願いします。 

局  長 （別紙のとおり、１月の日程について説明） 

委 員 長  どなたか、ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は報 

 告了承とします。本日の議案等は以上ですが、その他で事務局からありま 

 すか。 

局  長  ２点あります。１点目ですが、公選法の改正要望につい世田谷区から、 

 １７０条（選挙公報の配布）につて提案がありました。各区に対して賛否 

 の確認が来ています。賛成ということでよろしいでしょうか。 

委 員 長  皆様いかがでしょうか。 

一 同 （異議なし） 

局 長  ２点目ですが、先週懸案となりました標語についてです。 

一 同 （各委員、入選作品の中から標語につい協議を行った。） 

委 員 長  それでは、令和５年執行の区議会議員選挙の標語は「その一票が未来を 

 つくる」で決定とします。本日の委員会全体を通じて確認漏れなどござい 

 ませんか。無いようでしたら最後に今後の日程の確認をお願いします。 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 ご質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 

 


